

Sverresborg Hoops Basket

Protokoll styremøte 6-2020



Møtet gjelder: Styremøte nr. 6/2020 i Sverresborg Hoops Basket

Dato og tid: Tirsdag 29.9.2020, kl. 19.00-20.30.

Sted: Havstein Klubbhus

Deltakere: Mathias Aarskog, Geir Schönberg, Bjørn Åge Bergsjordet og Helga Valør Wist.

Forfall: Ola Høeg, Tommy Geving og Camilla Jensen

Saksliste

Sak 6.1.20 Forrige styremøteprotokoll.

Styreprotokoll for møte 11. august 2020 ble godkjent.

Alle

Sak 6.2.20 Daglig drift.

Alle

Budsjett 2020. Foreløpig regnskap pr 28.9.2020 ble fremlagt og forslag til

budsjett 2020 diskutert. Budsjett 2020 sendes styret for godkjenning på epost.

Mathias

Materialforvalter. Det kjøpes inn 3 draktsett i høst. Tommy bestiller snarest.

Tommy

Hallvakter. Vi har hallvakter 12.-15.10. Bjørn Åge legger ut liste.

Bjørn Åge

Sak 6.3.20 Styresaker som trenger vedtak.

Alle

I tilfelle noen har saker som må behandles og godkjennes i styret tar vi det her:

Treningsavgift for de som hospiteres hos oss. Tas på neste møte da vi må vite

hvor mange ganger vedkommende skal trener med oss i uken.

Mathias/Bjørn Åge

Treningsavgift høst 2020. Da vi har fått midler for å stimulere medlemmene til å

fortsette å spille basket på tross av Covid 19 av SIF gis det 25 % reduksjon av

treningsavgiften i høst.

Mathias

Sak 6.4.20 Handlingsplan

Vi starter med handlingsplan 2021. Tas på neste møte da det var lite deltagelse.

Mathias

Sak 6.5.20 Fordeling arbeidsoppgaver

Nytt styre og fordeling av arbeidsoppgaver. Tas på neste møte da det var lite deltagelse.

Mathias

Sak 6.6.20 Eventuelt.